

Pia Lindgren

Fra: TMFKP Sekretariat
Emne: Svar: Politikerspørgsmål fra Niels E. Bjerrum om trafik Sluseholmen, Teglholmen ifm. lukning. eDoc sag 2019-0033660

Fra: TMFKP BA Rådhuspost
Sendt: 11. februar 2019 15:04
Til: Niels E. Bjerrum (Borgerrepræsentationen); Casper Schelde
Emne: Svar: Politikerspørgsmål fra Niels E. Bjerrum om trafik Sluseholmen, Teglholmen ifm. lukning. eDoc sag 2019-0033660

Kære Niels E. Bjerrum og Casper Schelde

Tak for henvendelsen fra den 1. februar 2019 til Teknik- og Miljøforvaltningen. Jeg svarer, da spørgsmålene vedrører mit ansvarsområde i forvaltningen.

Jeg kan indledningsvis fortælle, at alle, der kommer fra Otto Brandenburs Vej og sydpå kan køre til Sjællandsbroen, som de altid har kunnet. Alle, der kommer fra Kenny Drews Vej og nordpå, skal køre mod Vasbygade.

Man vil som bilist kunne køre ud af Sluseholmen og over Sjællandsbroen om morgenen og omvendt om eftermiddagen, hvis man kommer fra den "rigtige" side af spærringen – dvs., at sydkørende skal bo i syd og nordkørende skal bo i nord.

I henvendelsen fremgår det, at det synes uklart, om der er åbent for beboere, men ikke for gennemkørsel. Jeg kan oplyse, at der er åbent for biler enten den ene eller den anden vej.

Forvaltningen står til rådighed for yderligere spørgsmål, hvis det ovenstående skulle give anledning hertil.

Med venlig hilsen

Hans Christian Karsten
Vicedirektør
Byens Anvendelse

KØBENHAVNS KOMMUNE
Teknik- og Miljøforvaltningen

Fra: Niels E. Bjerrum (Borgerrepræsentationen)
Sendt: 1. februar 2019 17:23
Til: Casper Schelde; TMFKP Sekretariat
Emne: Re: Sluseholmen/Teglholmen | TRAFIK

Kære TMF,

Vil i hjælpe Casper og mig med svar på nedenstående?

MED VENLIG HILSEN

NIELS E. BJERRUM
Medlem af BR samt Folketingskandidat (A)

Fra: Casper Schelde
Sendt: fredag, februar 1, 2019 5:21 PM

Til: Niels E. Bjerrum (Borgerrepræsentationen)

Emne: Sluseholmen/Teglholmen | TRAFIK

Hej Niels,

Tak for dit arbejde med at hitte ud af, hvad der skal ske på Sluse/Teglholmen mht. trafik.

Jeg har et simpelt, men sikkert ikke så nemt spørgsmål:

Vil jeg kunne køre ud af Sluseholmen - og over Sjællandsbroen om morgenen og omvendt om eftermiddagen?

Ja, hvis I som bilister kommer fra den "rigtige" side af spærringen.

Jeg kan ganske enkelt ikke hitte ud af billederne - og jf. teksten, så vil den være åben for beborer, men ikke for gennemkørsel.

Der er åbent for biler enten den ene eller den anden vej.

Jeg håber, du kan hjælpe mig.

BH,

Casper